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Slovo starostky
Akce, které se nemohly konat na jaře, proběhly na sklonku léta 
a na podzim. Se seniory jsme stihli absolvovat i většinu původně 
naplánovaných výletů. 0  prvním říjnovém víkendu proběhl Den 
otevřených dveří v pivovaru Muflon a v sokolovně Svatováclav
ské setkání sportovců, myslivců a přátel myslivosti.
Nová Biila aneb potřebujeme další nákupák?
Vedení kunratické radnice včetně stavební a dopravní komise se 
к výstavbě prodejny vyjádřilo negativně. Neuspěly ani takové 
argumenty jako je úbytek zeleně, blízkost Nákupního centra Cho
dov a prodejny Lidi, zmenšení plochy pro volnočasové aktivity 
vysokoškolských studentů a nárůst dopravy.
Komunikace s lidmi nás baví
Kunratický zpravodaj získal v soutěži Radniční listy roku 2020 
druhé místo v kategorii obcí a měst do 10 tisíc obyvatel. Vytvořili 
jsme moderní, dynamický web, který byl ohodnocen porotou 
v soutěži Zlatý erb 2021 skvělým druhým místem v krajském kole. 
A vylepšujeme aplikaci Moje Kunratice.
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
2021
Konkrétní a přehledné výsledky voleb za Městskou část 
Praha-Kunratice
Po nucené pauze jsme navázali na tradici výletů pro seniory
Během čtyř týdnů se uskutečnily čtyři celodenní výlety do Třeboně 
se Schwarzenbergskou hrobkou, na zámek Orlík a hrad Zvíkov, do 
sklárny Bořka Šípka v Lindavě, hradu Sloup a na Panskou skálu. 
Poslední vedl do zámku Zbiroh a kláštera Plasy.
Přivítali jsme kunratická miminka 
V obou termínech 14. června a 13. září vyšlo počasí a akce 
proběhla venku vedle radnice. Přivítali jsme 32 kunratických dětí, 
které se narodily v roce 2021.

Kultura

Houby a jiřiny opět bodovaly
Výstava hub byla tradičně doplněna květinami. Exponáty 
přilákaly mnoho návštěvníků nejen z řad dospělých, ale i dětí 
z kunratické mateřské a základní školy.
Novinky z NAUTI5
Poděkování Střediska volnočasových aktivit a odlehčovací 
služby v Kunraticích za dlouhodobou zápůjčku auta, které 
umožní vyjíždět s dětmi na výlety a pobyty.
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Aktuálně

Úprava Colčovy ulice
Dopravní změny mají zajistit zvýšení bezpečnosti všech účast
níků provozu. Zajistit se má jeho plynulost a byly nastaveny 
základní parametry parkování.
Cyklisté se konečně dočkají celé cyklotrasy z Vestce do 
Kunratic
Po deseti letech se cyklisté konečně dočkají propojení Vestce 
a Kunratic. Jde o chybějící část cyklostezky A 202 v lokalitě 
zvané U Vesteckých.
Kácení nebezpečných topolů za rybníčkem Ohrada
Stromy zde rostly od poloviny 50. let a přiblížily se ke konci své 
životnosti. Dendrológ doporučil tří z nich pokácet okamžitě 
a ostatní podrobit úpravě kvůli bezpečností lidí a majetku.
Po odstranění topolů bude možné vyměnit chodníček. 
Piknikové stoly
V Kunraticích přibyly stoly a lavičky, kde by se mohli scházet 
obyvatelé i návštěvníci Kunratic. Piknikové stoly jsou na 
exponovaných místech, kam chodí více lidí.
Ostrůvek na rybníčku Ohrada
Řešení, které je dnes na vodních nádržích běžně к vidění.
Umělý plovoucí ostrůvek s vodními rostlinami a prostorem pro 
odpočinek vodního ptactva.

10-11 Alice Hozmanová vede mateřskou školu už čtyři roky
Jakým výzvám musela čelit ředitelka mateřské školy 
v Kunraticích po jejím nástupu do funkce.

Proměny Kunratic

12-13 Potravní daň na čáře neboli Akcíz v Kunraticích
Na všech hlavních přístupových cestách do uzavřených 
velkých měst Rakouska, později Rakousko-Uherska, byla 
od roku 1829 zřizována tzv. potravní čára. Označovala 
kontrolní místo pro vybírání potravní daně na čáře, 
městiště neboli Akcíz.

Spolky
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Babí léto roztančilo diváky
Pestrý program letošního ročníku rodinného festivalu s ná
zvem Babí léto přilákal do zámeckého parku velké množství 
návštěvníků.
Kmen Lokos opět přijal nové indiány
Nová sportovní sezóna se rozjela v plném nasazení, s nadše
ním a novinkami, Proběhla tradiční akce Indiánský běh parkem. 
Děti plnily sportovní disciplíny s indiánskou tematikou a na 
závěr si musely vyzkoušet, jak mají šikovné prsty.

Spolky

14 Setkání v kunratické Sokolovně
Svatováclavské setkání sportovců, myslivců a přátel myslivosti. 
Akci uspořádaly fotbalový klub Slovan Kunratice, Myslivecké 
sdružení Světice, Honební společenstvo Jesenice Vestec a Klub 
Dámy české myslivosti ČMMJ.

15 Sousedské slavnosti Zažít Kunratice jinak podruhé 
Druhý ročník sousedských slavností Zažít Kunratice jinak.
Letos se к prostoru náměstí připojila i farní zahrada, mobilní 
Stánek čajovny Setkání či přednáškový program o správném 
nošení miminek v šátku. Pro děti byly к dispozici výtvarné dílny 
a pohybové aktivity.

14 Kulaté výročí kunratických chovatelů
80 let od založení první chovatelské organizace na území 
Kunratic. V organizaci se v poválečném Československu ustavily 
čtyři odbory. Některé zanikly, některé naopak v 70. a 80. letech 
minulého století vznikly.

Školství a sport

16 Podpora duševního potenciálu dětí
Osobnost člověka se nejvýrazněji utváří v prvních letech života 

16 Florbalisté a florbalistky 5tart98 Kunratice zahájili sezónu
Hráči a hráčky elitních týmů Startu98 Kunratice se od začátku 
září naplno zapojili do nové florbalové sezóny.

Kalendárium říjen, listopad a prosinec 2021

Kultura

31.10. neděle /1 5  hod. /  Nazaret, fara u kostela sv. 
Jakuba
Bál svátých pro děti
1. ročník akce s maskami, převlékáním se za svaté i anděly, 
s hrami i tancem, prostě se vším, со к bálu patří.

14.11. neděle Kunratický les 
Velká kunratická 2021
88. ročník tradičního běžeckého závodu Kunratickým lesem

27.11. sobota / 10 hod. /  kostel sv. Jakuba
Hubertská mše svátá
Mše svátá v kunratickém kostele

28.11. neděle /  zdobení adventních věnců od 14 hod., 
doprovodný program od 15 hod. /
Rozsvěcení vánočního stromu před radnicí 
a restaurací Šeberák
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu před kunratickou 
radnicí a restaurací Šeberák. Od 14 hodin zdobení adventních 
věnců. Začátek programu na pódiu v 16 hodin, v 17 hodin 
rozsvěcení stromu a následuje průvod se světly na Šeberák. 
Pořádá MČ Praha-Kunratice.

24.12. pátek /  od 12 hod. /  Kunratická tvrz 
Rozdávání Betlémského světla
Přijďte si na Štědrý den pro Betlémské světlo

24.12. pátek /1 5 /1 7 a 24 hod. /  kostel sv. Jakuba 
Půlnoční mše svátá
Bohoslužba zvláště pro rodiny s dětmi od 15 a 17 hodin 
a Půlnoční mše svátá od 24 hodin.

25.12. sobota /  8 a 10 hod. /  kostel sv. Jakuba 
Boží hod vánoční -  mše svaté
Bohoslužba se zpěvem koled pro rodiny s dětmi

25. a 26.12. sobota a neděle / 13 až 16 hod. /  kostel 
sv. Jakuba
Návštěva kostela
Možnost navštívit kostel a betlém

31.12. pátek /1 6  hod. /  kostel sv. Jakuba 
Mše svátá na poděkování za ,
Bohoslužba s poděkováním na závěr roku 2021

Volný čas rit*
11.11. čtvrtek / 1 7 - 1 9  hod. /  RC U Motýlků -  sraz na 
parkovišti u posty, konec v restauraci Šeberák 
Svatomartinská jízda
Lampiónový průvod Kunraticemi zakončený ohňostrojem
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